

豁免紧急儿童护理计划

家长指南

紧急儿童护理计划是留给需要紧急、备用儿童护理的家庭使用。紧急儿童护理计划是针对所有其他非团体护理安排已用尽及家庭没有其他选择的情况。鉴于州长指定某些为“必要劳工”的3月23日令，早期教育和护理局（EEC）目前正修改其指南，以解释紧急儿童护理的优先权应给予弱势儿童以及被指定为“COVID-19（新冠病毒）必要劳工”家庭的孩子，重点强调从事下述行业家庭的儿童：健康护理、公共卫生、公共服务、执法部门、公共安全以及现场急救员。在家工作的父母不能优先获得紧急儿童护理护理服务。

为减缓新冠病毒的传播，州长贝克（Baker）于3月18日颁布了一项紧急命令，在马萨诸塞州全州临时关闭所有儿童早期教育计划。这项命令将实施到2020年5月4日，而且根据需要可能会延长。此关闭适用于所有基于中心和家庭儿童护理的计划。关闭不适用于寄宿学校、社区团体之家、临时收容所、过渡至独立生活机构、未成年父母计划及青少年服务部（DYS）安全设施。

豁免紧急儿童护理计划（EECCP）将是在此期间被允许运行的唯一一个儿童护理计划。这些计划（通过独有要求和批准程序获得批准）将对**必要行业工作者**以及在**儿童护理服务方面没有其他选择的弱势家庭**（例如：家庭成员）提供支持。所有其他人都必须要遵守由美国疾病控制与预防中心（CDC）及马萨诸塞州所规定的保持社交距离的标准。在保持关键性服务的同时，这是优先考虑公共健康和安全。

获得关于必要行业工作者定义的进一步指导，请参阅由州长发布的COVID-19 必要服务。

涉及儿童与家庭局（DCF）的儿童应该与其办案员合作，确定在此公共健康紧急状态期间对紧急儿童护理服务的需求。

对家长和监护人的有关EECCP信息：

- 根据州长在COVID-19第13号令中发布的指南，优先护理必须有EECCP
- 除COVID-19必要服务以外，EECCP将优先护理弱势儿童及家庭，如无家可归的家庭。现有DCF案件的家庭应该与其办案员或其他DCF的联系人联系，以确定在整个紧急状态过程中获得适当的支持
- 家长（包括上述被确定为具优先权的家长）应该仅在没有替代的非团体护理可供使用的紧急情况下才使用这些计划。在家工作的家长和监护人不能优先获得紧急儿童护理

- 不允许生病的儿童使用这些服务。提供者应确保家长已遵守由公共卫生署（DPH）及EEC所提供的和在网站张贴的指南中所阐述的所有健康和安全协议
- 各家庭将不用支付紧急儿童护理服务的注册费。这些计划也许会允许捐款，但不可惩罚没有捐款的任何家庭，也不可对捐款的家庭提供任何优先治疗。在极为特别的情况下，与基本服务的雇主有现有关系的计划在EEC豁免后允许继续收取正常费用
- 家长要负责联系EECCP的提供者，以确定接收能力并确认日间及所需时间的时间段。家长如果没有事先致电就到场要求EECCP护理将不会保证孩子的护理时段
- 根据州长修改的信息，EEC鼓励各家庭在紧急关闭期间要对其孩子的护理需求做好计划。家长可最多提前一星期要求EECCP护理的时间段（如果有空位及时间段仍然为孩子的护理保留）。EECCP可自行决定他们是否能够满足在此时间范围内所提出的要求
- 鼓励家长在紧急状态期间使用同一个EECCP（视EECCP的提供情况而定）
- 如果不再需要护理，家长要负责事先通知EECCP。未能遵守这些指南可能会限制EECCP今后继续为各家庭服务的能力
- 所有获批准的EECCP目录将会定期在EEC的网站上发布。各家庭应利用下列网站中工具的搜索功能以便找到离他们最近的EECCP：
https://eeclead.force.com/EEC_ExemptEmergencyChildCare
- 服务仅基于临时性，以满足紧急备用儿童护理的需要，而且将不会根据目前的儿童护理注册程序运作
- 各家庭需要填写网站上所提供的EEC注册表，以及EECCP所要求的任何其它文件
- EECCP将决定自己的时间，而且要与其直接联系，以了解更多的灵活性，因而满足家长的具体需要
- 各家庭要负责查看EEC网站，以找到他们所在地区所运行的EECCP
- 将不会向EECCP提供交通
- 各家庭每天必须要在商定的时间接孩子
- 提供者也许或也许不能满足有具体需要的孩子。请直接与EECCP的提供者联系，以确保提供者能够解决您孩子的具体需要
- 为帮助减缓新冠病毒的传播并确保位置能留给需要紧急护理的家长，EECCP儿童护理的使用率应尽可能减少到最低程度

常见问题可在EEC紧急儿童护理网站上找到：

https://eeclead.force.com/apex/EEC_ChildCareEmergencyProcedure